

校园新闻速递

镇安学子 圆环卫工人子女新年心愿



在新年之际，镇安小学404班的爱心小队用他们平时省下来的零花钱买了九份学习用品，并在2014年1月26日下午来到江东环卫所...

江东镇安小学404班 蔡彤瑶 指导老师：李明艳

大雪纷飞 难掩吉林小学战车情

2月9日，由市教育局体育局等部门联合举办的宁波市第六届贺新春轨道车挑战赛在宁波市社会体育指导中心羽毛球馆内举行...

吉林镇中心小学科技社团8位成员在比赛中赛出了4个一等奖、1个二等奖、1个三等奖的好成绩...

鄞州吉林镇中心小学302班 闻嘉琛 林惊哲 指导老师：胡金伟

拜年

鄞州集士港镇中心小学302班 梁逸

鲜红的大字在日历上标着“大年初一”。这一天，我和爸爸去舅舅家拜年了。正巧，表姐也在家，我就和姐姐一起玩起来...

下午一点，爸爸来接我，我依依不舍地和奶奶告别。路上，我看上了一家烟花店，用我的压岁钱买了许多烟花。

晚上，我们把买来的烟花点燃了，多么美丽的烟花啊！

风筝

江东外国语实验小学北校区201班 毛昊翔

今天，我和爸爸在奶奶家的后花园放风筝。我一边放一边跑，结果我每次都失败了，我很气馁，但是爸爸告诉我一个小窍门...

虽然这次放风筝不算很成功，但是我今天还是很开心。等下次再放的时候，我就有了第一次的经验，不会再犯同样的错误了...

我的草莓储蓄罐

宁波东海实验学校201班 乐凌琳

1月18日下午，天气格外晴朗。我上完笛子课，路过广场时，碰见了我的好朋友方晓。于是，我俩就在旁边的小摊玩了起来...

开始上色了，我先画了一只粉色的蝴蝶，紫色的葡萄，又给小屋的草莓屋顶画了鲜艳的红色，土黄色的墙，在墙上开了三扇粉色的小窗...

我把它放在书桌上，每天都看看，还在它的肚子放了好多零用钱呢！

顽皮的雪孩子

北仑小港实验学校205班 罗成宗

春姑娘已然接近我们了，可那顽皮的雪孩子却拼命拽住了她，阻挡了她前进的脚步！因为雪孩子舍不得我们，还想和我们好好玩玩哩！

它像一个飞舞的精灵，挂在柳条上，柳条就像狐狸的尾巴一样迎风飘荡；它把汽车装扮成一个白白馒头，连眼睛鼻子都瞧不见啦...

我们在雪地里堆雪人，打雪仗，尽情地奔跑、嬉戏；累了，捧一口雪含在嘴里，凉凉的、甜甜的，像冰淇淋一样！

我爱冬天，我爱雪孩子！

小雏菊

鄞州实验小学505班 赵苏宁

我在家门口的草坪上发现了一朵小雏菊。它的花瓣是淡黄色的，离花蕊越近颜色就越深。花蕊上有许多金色细线一样的花柱...

我想把它采下来带回家，可是忍住了。有一天我看到它的腰折下来了，它高贵的头颅低下来了。可是几天以后，原本花枝折断的地方忽然绽开了一朵更大更美的花来。

终于有一天，那朵最大最鲜艳的菊花也低头折节了，它的头上，又有许多雏菊立足。就这样，从我原来第一次见到的只有一朵小花，几片嫩叶和不过五厘米长的小雏菊，竟发展到四五十朵...

我为我之前的举动感到庆幸，假如我在那时就扼断了它的细腰，采下了它，就不会有它辉煌的今天！

假如

北仑实验小学201班 朱铭辉

假如我有一支马良的神笔，我要给没有家的人们画一座漂亮的房子。让他们过着幸福的生活。假如我有一支马良的神笔，我要给灾区的小朋友画许多有趣的书...

除夕之夜

鄞州宋诏桥小学306班 洪璐

大年三十那天，爸爸开着车带着我和妈妈回到老家，与爷爷、奶奶还有大伯一家人一起过大年。年夜饭可丰盛了：有油焖大虾、糖醋排骨、清蒸小黄鱼、红烧猪蹄……

吃了年夜饭，爸爸说：“放烟花喽！”于是，大家就跟着爸爸到门外开阔的地方放烟花。这时，已经有许多人在放烟花了。爸爸先拿了个“孔雀”，小心翼翼地点燃后，立刻就出现了“孔雀开屏”的景象...

除夕，好热闹啊！人们忙得不亦乐乎，贴了对联又挂年画。噼里啪啦的鞭炮声就像在锅里炒花生似的接连不断。小朋友们的拍手欢笑声，大人們的互相祝福声……家乡的除夕之夜到处洋溢着派喜气洋洋的景象。

暖冬送春联

江东镇安小学502班 张葭芷

值此2014年新春之际，我们镇安小学502班的“放飞梦想”小队六个成员来到天一广场的乐购超市举行小队活动——庆佳节暖冬写春联。

乐购里的工作人员为我们搬了四张大桌子，好让我们现场写书法。想不到“生意”很火，排队拿春联的人来了一波又一波，大伙儿也直夸我们小小年纪就能写出这么好的字...

这次活动使我们用实际行动体会到了课堂中老师所教的“给予是快乐的”真正含义。独乐乐，不如众乐乐！希望我们小队年年都能做些力所能及的公益活动，给人们送去温暖！



去月球看玉兔

鄞州华泰小学205班 俞晨

新年之际写予老师

江东镇安小学205班 徐弋琛

亲爱的高老师：这几年，您为了教我们付出了巨大的努力，感谢您天天为我们熬夜批改作业，而且还晚回家。我对您平时的一举一动感到羞愧，希望您能原谅我...

希望您不要再为我们累着，不要再为我们长出鱼尾纹。我们会照顾好自己。祝您在新的一年里开开心心、万事如意！祝您越来越年轻！

您的学生：徐弋琛 1月26日

雪

鄞州德培小学204班 邵瑄祺

虽然早过了立春，可是天气却越来越冷。天气预报说要下雪了。我听了，很兴奋。

第二天早上，我还在睡梦中，妈妈就叫我“瑄瑄，快起来，外面有好大雪”。我咕咚一下爬起来，拉开窗帘，外面全白了。我跟妈妈在雪地里打雪仗，不一会儿，我的小手就冻得红红的...

很快，太阳出来了，雪也融化了。我想：春天应该来了吧！

“打赌的代价”

江北中城小学602班 杨慧

别以为我在干赌博之类的事情，其实这只不过是我逗弟弟时说的一句话，可不要小看这简简单单的一句话，它带来的结果让我哭丧不得，并为此付出了“代价”。

24日的下午，我和弟弟本来在看电视，等着开饭，闲着无聊，就到楼下打篮球。弟弟在读幼儿园小班，开始练习拍皮球了，但他最多也就连着拍了两下，于是，教弟弟拍皮球的重任就落到了我的头上。

我给弟弟示范，再手把手地教他。而我因教不会弟弟不能痛快地打篮球，真是气不打一处来，咬着牙说：“如果你连续拍了五下，我就给你买旺旺牛奶糖吃。”听了我的话，弟弟似乎来了劲，但最多也就连着拍了四下，后来竟放弃拍皮球，赖在地上不起来...

从这件事中，我明白了“打赌的代价”，并下定决心，以后做什么事都不能太武断，不给自己留余地。

雪窦山一日游

鄞州震卿小学501班 金科

绕着盘山公路，下公交车后，绕过羊肠小道，一尊弥勒大佛露身高处，抬望千丈岩横匾，入园观赏，碧绿的水面漂着枯黄的枝叶，显得波光粼粼。走过桥段，记下瀑布美丽的一刻。望见仙人驾驭仙鹤，石雕曰道：放下屠刀，立地成佛。爬上石阶，登上妙高台...

迈出大门，右拐行百米，来到张学良第一幽禁地看到他的雕像，威风豪迈。他的事迹与居处一一陈列着。

坐上公车，环绕着盘山，来到了三隐潭，站在小石桥上，拍下湍急的瀑布，在旁的龙王庙，藤蔓缠绕了顶端。走过下方急水流的木板桥，又记一次水花飞溅的瀑布，心忍不住澎湃，望见人群渐渐散去……

记下了一天的美景，绕着盘山，眺望远处那尊金铜色大佛，望着夕阳慢慢淡去……

保护环境

鄞州蔡家小学102班 张宇

今天，爸爸带我去公园玩。刚进门就看见公园里、路面上，到处都是塑料袋和垃圾袋，这些都是人们随手丢弃的。风吹过，袋子就满天飞舞，落在了各个地方，公园再也美不起来了。

我们要好好保护环境，做到少用甚至不用塑料袋；养成良好的卫生习惯，不随地吐痰；宣传一些环保知识，让大家也来保护环境，保护我们共同的家园，让我们的生活环境变得更干净、更美好。

观夕阳

鄞州瞻岐镇中心小学401班 谢宛好

今天，我做完作业，觉得没事可做，看电视，看厌了，玩电脑，玩腻了。我看见了夕阳，于是，一个想法在我的脑海里出现了，那就是——观夕阳！

我拿了一把椅子，飞奔到阳台，放下椅子坐在上面。看，那夕阳旁边的云，有时金灿灿的，有时红彤彤，有时半紫半黄，茄子紫，西瓜红、梨黄，这些颜色天空都有，有时说也说不出，见也没见过呢！看着看着，觉得会有一种温暖的感觉。圆圆的、有点泛黄的太阳多像我爱吃的咸鸭蛋蛋黄呀，如果能飞上天，去吃一口该有多好呀。

云彩的形状有许多，也变得很快，一会儿变成一个女孩，一会儿变成一条龙船，一会儿变成一头凶猛的大狮子，一会儿又变成一只小白兔，真是变化极多，变化极快呀！我在欣赏景色的时候，却发现，太阳又下去了一点点，云彩的颜色变浅了。又过了一会，太阳慢慢地下去了，天空被灰色包围了，渐渐地整个天空都是灰色了。

啊！夕阳你真美，你让我留恋，下次还要看夕阳。

指导老师：崔明敏